

华油惠博普科技股份有限公司 关于重大经营合同中标的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整，不存在虚假记载、误导性陈述及重大遗漏。

特别提示：

公司虽已收到授标函，但中标项目的正式合同尚未签订，合同条款尚存在一定的不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

一、中标项目情况概述

华油惠博普科技股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 1 月 12 日收到 Alsuqur Trading Group FZE 发来的《授标函》，确认公司为哈萨克斯坦特劳州卡沙甘油田 10 亿方天然气处理厂建设项目的中标单位，该项目合同金额为 241,761,542.00 美元（约合人民币 16.70 亿元）。

二、交易对方情况介绍

Alsuqur Trading Group FZE（以下简称“Alsuqur”）受卡沙甘项目业主 Gas Processing Company（以下简称“GPC”）的委托，进行该项目所有设备的采购。

GPC 成立于 2016 年，是 QAZAQ Business Group（哈萨克商业集团，以下简称“QBG”）旗下的全资子公司。QBG 是哈萨克斯坦专业从事工程建设的集团，旗下的 Inform System 公司负责哈萨克斯坦境内 14 个州中 10 个州的天然气管网入厂/入户建设、运营维护、消费以及支付数字结算等业务，QBG 在哈萨克斯坦和中国交界的各口岸在建物流基地，拥有千余台运输车辆。GPC 专注于在哈萨克斯坦从事天然气处理业务。

2017 年 1 月，公司与 GPC 签订了哈萨克斯坦卡让萨天然气综合处理装置建

设项目的设计供货合同，合同金额为 3,889.5 万美元，截至目前，该项目收入已全部结算完毕，应收款已回收 90%。除卡让萨项目外，公司与 GPC 未发生其他类似较大的业务往来。同时，公司与 Alsuqur 未发生过类似较大的业务往来。

公司与交易对方不存在任何关联关系。

三、中标项目主要内容

1、项目背景：

卡沙甘油田是哈萨克斯坦境内的一个大型油气田，位于里海北部的里海盆地，里海油气盆地是继中东、西西伯利亚后的世界第三大油气资源富集区，被称为“第二个中东”、“第二个波斯湾”。卡沙甘油田是近几十年来国际上发现的最大油藏之一，预计储有 380 亿桶石油以及 1 万亿立方米天然气，在其所有石油储量当中，有 100 亿桶属于可采石油。负责卡沙甘油田开发项目的是北里海作业公司（North Caspian Operating Company），埃克森美孚、壳牌、埃尼、道达尔、中石油、日本的国际石油开发公司（Inpex）以及哈萨克斯坦国有石油公司 Kazmunaygaz 均有持股。

解决油田伴生气通过火炬燃烧放空的问题，可以实现资源回收，同时可提高原油产量，政府对伴生气处理问题高度重视。本项目可将资源进行回收、处理和利用，具有良好的经济效益和发展前景，本项目一期规划处理量为 10 亿方/年，二期将扩展至 40 亿方/年，二期目前正处于规划阶段。

2、项目名称：哈萨克斯坦卡沙甘油田 10 亿方天然气处理厂建设项目

3、合同金额：241,761,542.00 美元（约合人民币 16.70 亿元）。

4、中标单位：华油惠博普科技股份有限公司

5、项目实施地点：哈萨克斯坦阿特劳州卡沙甘油田

6、提供的产品及服务：提供详细设计和所有撬装设备供货，并指导现场安装和投产服务。

7、预计项目工期：2 年。

四、中标项目对公司业绩的影响

本次中标项目的合同金额为 241,761,542.00 美元，约合人民币 16.70 亿元，

占公司 2018 年度经审计营业收入的 100.32%；年均合同金额约合人民币 8.34 亿元，占公司 2018 年度经审计营业收入的 50.16%。

基于公司在高含硫天然气处理方面的工艺技术优势以及在哈萨克斯坦境内完成的多个项目成功案例，如前期承建的阿特劳天然气脱硫项目、埃米尔油气联合处理站项目，尤其是 2019 年公司为本项目业主承建的卡让萨天然气综合处理站项目也顺利投产运营。卡让萨项目处理的净化气等产品在当地广受好评，具有巨大的出口潜力，为哈萨克斯坦伴生气处理树立了行业标杆和榜样。公司的能力得到了业主的充分认可，本次业主决定投资建设卡沙甘油田项目，并由公司继续提供相关产品及服务，本次合作将有利于进一步巩固公司在中亚地区石油天然气处理市场的优势地位。

截至公告日，公司累计签订及中标的在手订单为人民币 49 亿元，将为公司未来几年业绩的快速增长提供强有力的支撑；同时，由于公司实际控制人已正式变更为长沙市国资委，控股股东也将为公司项目的开展提供持续和有力的支持。

随着公司海外市场布局和影响力的日益成熟和发展，公司预计未来在中东、中亚、非洲等市场有持续性突破。公司有信心抓住行业回暖以及国家“一带一路”政策不断走向深入的良好机遇，实现公司油气工程服务业务在更广阔领域的大发展，同时带动水环境等业务逐步走出国门。

本次项目的中标，将对公司 2020-2021 年的经营业绩产生积极影响，对公司业务、经营的独立性不会产生影响。

五、风险提示

- 1、公司虽已收到授标函，但中标项目的正式合同尚未签订。
- 2、未来合同条款尚存在一定的不确定性，合同金额、履行期限等合同条款均以最终签署的合同为准，公司将根据合同签订情况及时履行信息披露义务。
- 3、国际政治、经济环境的重大变化可能对合同的执行产生影响。

敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

《哈萨克斯坦卡沙甘油田 10 亿方天然气处理厂建设项目授标函》。

特此公告。

华油惠博普科技股份有限公司

董 事 会

二〇二〇年一月十四日